

筑梦启航

郑州航空大都市
梦想下的楼市契机

3月7日,对于郑州来说,是具有重大历史意义的一天。这一天,国务院正式批准《郑州航空港经济综合实验区发展规划》,这是第一个以航空港经济为主题的“国家级”综合实验区。

其发展理念概括起来说,就是建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市。

实验区的发展目标是,到2017年,实验区基础设施、公共服务、产业体系初步形成,主要功能区开发建设初具规模,航空港经济发展初见成效;到2025年,建成富有生机活力、彰显竞争优势、具有国际影响力的实验区,形成引领中原经济区发展、服务全国、连通世界的开放高地。

而这一切对于中原房地产业来说,同样是一次百年机遇,同样是一次巨大挑战。

在港区,生态工程相继启动,基础设施逐步完善,公共服务体系全面优化……一个崭新的魅力城区正在逐步呈现。

电力、热力、天然气、电信等基础设施日益完善;医院、学校、购物中心、文化娱乐场所等公共设施建设全面启动……港区精心描绘出一幅幅环境优美、服务先进、幸福和谐的生活画卷。

绵延近百公里的南水北调主干渠,仿佛一条美丽的丝带,郑州航空港区平添了几许飘逸和灵秀;机场高速、京港澳高速两侧生态林,犹如两条矫健的玉龙,为港区构筑起一道绿色屏障;一望无际的平原枣林,风动潮涌,把港区渲染得生机勃勃……

中国梦、中原梦、郑州梦、港区梦、宜居梦,当梦想照进现实,需要的是各方的努力。而房地产业将是其中的主要推动力之一。

长袖善舞的资本市场早已嗅到巨大商机,在现代化航空都市建设目标指引下实现多重发展。良机不断袭来,需要的是有远见卓识的力量。

承载着梦想,港区已经启航,郑州正在起飞。
梁冰

